

DJK Burggriesbach e.V. Wendelinistr. 31 92342 Burggriesbach

## 60 Jahre DJK Burggriesbach e.V. 6. Juni bis 9. Juni 2025

**Buchung einer Werbeseite** in der Festschrift zum 60-jährigen Gründungsfest vom 6. Juni bis 9. Juni 2025 der DJK Burggriesbach e.V.

Rechnung FS2024-25 / Anzeigenauftrag Festschrift
Die DJK Burggriesbach e.V. sagt herzlichen Dank für die Unterstützung unseres Vereins und die Schaltung einer Anzeige in unserer Festschrift zu unserem 60-jährigen Gründungsfest.
Wir erlauben uns, folgende Position in Rechnung zu stellen:
O 1/3 Seite in der Festschrift 90 € (neunzig)
O 1/2 Seite in der Festschrift 125 € (hundertfünfundzwanzig)
O 1/1 Seite in der Festschrift 200 € (zweihundert)
O € Spende <u>keine</u> namentliche Erwähnung (Erhalt Spendenbescheinigung)
O € Spende <u>lediglich</u> namentliche Erwähnung (Erhalt Spendenbescheinigung)
Kleinunternehmer im Sinne von § 19 UstG. Bitte überweisen Sie den oben gewählten Betrag an folgende Bankverbindung:
Kontoinhaber: DJK Burggriesbach e.V IBAN: DE54 7606 9449 0000 6170 75
Sie erhalten eine Print Ausgabe unserer Festschrift. Außerdem wird diese nach unseren Festtagen ab dem 01. Juli 2025 zum Download auf www.djk-burggriesbach.de zur Verfügung stehen. Wir freuen uns, wenn Sie uns vom Fr. 6. Juni bis Mo. 09. Juni 2025 einen Besuch abstatten
DJK Burggriesbach e.V.
Ort, Datum DJK Burggriesbach e.V. (1. Vorstand Michael Schock)